



РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования Абинский район

от 02.02.2022

№ 215-с

г. Абинск

Об отчете о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2021 год Принято 02.02.2022 г.

В целях реализации статьи 8 Федерального закона от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», заслушав отчет председателя Совета молодых депутатов Абинского района о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2021 год, учитывая решение комиссии по развитию местного самоуправления, Совет муниципального образования Абинский район решает:

1. Принять к сведению отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2021 год (прилагается).
2. Администрации муниципального образования Абинский район разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета муниципального
образования Абинский район

А.Л.Бирюков



Приложение

к решению Совета
муниципального образования
Абинский район
от 02.02.2022 № 215-с

Отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2021 год

В состав Совета молодых депутатов (далее – СМД) Абинского района входят 29 представителей Советов различных уровней.

В рамках взаимодействия с Законодательным Собранием Краснодарского края (далее – ЗСК) в отчётном периоде молодые депутаты приняли участие в 15-ти заседаниях комитетов СМД Краснодарского края и 1 заседании Бюро президиума СМД Краснодарского края. Также участвовали в 4-х обучающих семинарах и в различных встречах, где были рассмотрены вопросы местного самоуправления, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, экономической и информационной политики, туризма, физической культуры и здравоохранения.

28 декабря 2021 г. Денис Горяинов был избран на должность заместителя председателя комитета СМД Краснодарского края по развитию агропромышленного комплекса и продовольствию – председателя подкомитета Южной зоны.

В конце прошлого года по инициативе председателя СМД Абинского района на территории ООО «Южная рисовая компания» ст. Холмской состоялось заседание подкомитета Южной зоны СМД Краснодарского края по развитию агропромышленного комплекса и продовольствию. Рассмотрели вопрос о том, что дроны при обработке сельскохозяйственных полей агрохимиками летают гораздо ниже, по сравнению с традиционной авиацией, поэтому санитарную зону возле населенных пунктов можно сократить, что приведет к более широкому охвату культур при обработке и, как следствие, повышению урожайности. По итогам заседания все участники единогласно поддержали предложение Дениса Горяинова выступить с законодательной инициативой в ЗСК по этому вопросу.

В декабре отчетного года состоялось общее собрание районного СМД, на котором с отчетом о проделанной работе в 2021 году выступил председатель Совета – Денис Горяинов.

Работа с населением является одним из самых важных направлений для СМД. Большинство вопросов, поступающих во время приемов граждан, касается сферы деятельности жилищно-коммунального хозяйства, проблем социально незащищённых слоев населения, благоустройства территорий. За отчетный период молодыми депутатами проведено 476 личных приемов граждан. На них рассмотрено 457 устных обращений и 38 письменных. Решено положительно 466 обращений, по остальным даны устные разъяснения.

Так, по поручению главы муниципального образования Абинский район, Вячеслава Александровича Иванова, в начале отчетного года в рамках общественного контроля, парламентарии провели мониторинг организации перевозок школьников, проверили наличие и исправность ремней безопасности, огнетушителей, аптечек; соблюдение санитарных норм; соответствие движения школьных автобусов заявленному маршруту и расписанию.

Реагируя на обращения избирателей своего округа, молодой абинский депутат Юрий Сидоренко организовал работу по ремонту и переносу остановочного пункта на ул. Пионерской. Ранее остановка находилась вблизи проезжей части, что было небезопасно.

При личном участии Сергея Лысенкова и его коллег по Совету Холмского сельского поселения приобретены и установлены стационарные дымовые извещатели в домах с печным отоплением, где проживают многодетные, малообеспеченные и неблагополучные семьи.

Молодые депутаты принимают активное участие в акциях и проектах, реализуемых Советом молодых депутатов края, экологических мероприятиях, благоустройстве памятников, патриотическом воспитании молодежи.

Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии парламентариев в отчетном периоде, составило 140.

Во исполнение резолюции комитета ЗСК по военным вопросам, общественной безопасности, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества Юлия Лямина, Анастасия Губарева, Вадим Добробаба, Юлия Русина, Денис Горянинов и Николай Почтенный организовали и провели цикл патриотических мероприятий со школьниками. Вместе с учениками школ г. Абинска, пгт. Ахтырского, ст. Холмской и ст. Мингрельской организовали просмотр и обсудили фильм «Рубеж», посвященный героической атаке казачьего кавалерийского корпуса 2 августа 1942 г. вблизи ст. Кущевской.

В октябре Денис Горянинов и Александр Бочка приняли участие в поисковых работах на месте падения советского истребителя ЛаГГ-3, проводимых Краснодарской краевой общественной поисковой организацией «Кубанский плацдарм». Поиски осуществлялись на земельном участке, находящемся в пользовании ООО «Агро-Альянс» в ст. Холмской. Остатки самолёта обнаружили при строительстве рисовой системы. Сбит истребитель в апреле 1943 года. Бортовой номер обнаружен. По архивным данным пилотом этого самолёта был Алексей Николаевич Буйдин, совершивший вынужденную посадку на поле, успев катапультироваться. Закончив войну капитаном, Алексей Буйдин продолжил служить Родине и в звании полковника ушел в отставку.

Обучение правовой грамоте подрастающего поколения – одно из направлений работы молодых депутатов. В течение отчетного года во взаимодействии со специалистами соответствующих сфер, а также с ГБПОУ КК «Ахтырский техникум Профи-Альянс» и ГКУ КК «ГосЮрБюро Краснодарского края» проведены такие мероприятия как: онлайн-лекция

«Мое жилье», открытый диалог «Взгляд в будущее», круглый стол «Просто о выборах».

В сентябре Артур Киракосян принял участие в заседании молодежного актива Абинского городского поселения, в рамках которого была проведена деловая игра «Мой бизнес-план», где участники рассказывали об идеях своего бизнеса на темы экологии, здорового образа жизни и многих других. В рамках данной игры ребята научились работать в команде, отстаивать свою точку зрения и узнали важные аспекты для ведения бизнес-плана.

Активно работает и наставник Совета – Юлия Васильевна Лямина. Она является куратором Союза многодетных семей «Кубанская семья» в Абинском районе. Под ее шефством находится более пятидесяти многодетных семей района, которым она регулярно оказывает адресную и консультативную помощь, а также выступает инициатором различных акций. По доброй традиции, уже шестой год подряд, по инициативе Юлии Ляминой проводится акция «День улицы». В прошлом году праздник на ул. Ростовской в г. Абинске был посвящён очередной годовщине со дня образования Краснодарского края.

Не остаются в стороне молодые депутаты и от спортивной жизни района. Большую работу в этом направлении осуществляет Сергей Лысенков, который является тренером и руководителем клуба смешанных единоборств «Бастион». Он организовал мастер-класс бойца лиги UFC Сергея Сергеевича Хандожко, прошедший в КСЕ «Бастион». Воспитанники клуба могли на живом примере ознакомиться с различными приемами, отработать ударные и борцовские техники.

Взаимодействуя с молодыми депутатами района, Сергей Лысенков награжден благодарностью за вклад в развитие спорта на территории Краснодарского края.

Парламентарии района продолжают активную работу по взаимодействию с Советами молодых депутатов других муниципалитетов. В с. Киевском Крымского района между командами СМД Абинского и Крымского районов состоялся товарищеский матч по волейболу, приуроченный ко Дню народного единства. Команду Абинского района представили: Денис Горяинов, Юрий Чепелев, Артур Киракосян, Александр Бочка, Светлана Ангалт. Соревнование прошло в дружественной обстановке. Следующий матч запланировано провести на территории Абинского района.

9 декабря 2021 г. в г. Крымске члены СМД Абинского района приняли участие во встрече с СМД Крымского и Кореновского районов. Обменялись опытом работы Советов, обсудили вопросы патриотического воспитания молодежи, а также дальнейшего межмуниципального сотрудничества.

Кроме того, молодые депутаты района регулярно принимают участие в мероприятиях наведения санитарного порядка на территориях поселений, в экологических, патриотических и просветительских акциях, организуют и проводят различные праздничные мероприятия, включая праздники микрорайонов, оказывая спонсорскую помощь.

Так, по инициативе молодых депутатов, по поручению и при поддержке Вячеслава Александровича Иванова, возле мемориала морским пехотинцам в районе казачьих лагерей, состоялась патриотическая акция, связанная с обновлением «Сада Памяти», шефство над которым Совет взял в 2020 году. 120 саженцев плодовых деревьев было высажено под руководством депутата Абинского районного Совета, гендиректора объединения садоводов Кубани, Николая Щербакова.

В отчетном году Николай Почтенный по собственной инициативе издал полный сборник стихотворений поэта Василия Савельевича Носенко – заслуженного работника культуры Кубани, Почетного гражданина пгт. Ахтырского, обладателя 15-ти правительенных наград. Акция приурочена к 100-летию со дня рождения поэта – участника Великой Отечественной войны. Весь тираж книг направлен в школьные и поселенческие библиотеки Абинского района.

Летом прошлого года в г. Абинске состоялась, ставшая уже традиционной, акция по сбору макулатуры «Экологический будильник – пора спасти лес!». Целый микроавтобус с пол тонной бумажных отходов привезли молодые депутаты и стали лидерами по сбору макулатуры.

В канун Дня знаний молодые депутаты района активно подключились к ежегодной акции «Соберем ребенка в школу!», в рамках которой посетили многодетные и малообеспеченные семьи и подарили детям канцелярские принадлежности.

23 сентября 2021 г. молодые депутаты приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия», который прошёл на территории г. Абинска. Во время субботника так же была проведена Всенародная акция «Лес Победы». В память о погибших в годы Великой Отечественной Войны высадили в ранее заложенном «Саду Памяти» 14 саженцев клёна из питомника Абинского лесхоза.

В течение отчетного года молодые депутаты совместно с образовательными учреждениями района принимали активное участие в организации и проведении международных просветительских акций: «Семейный диктант», «Географический диктант», «Большой этнографический диктант», «Тест по истории Великой Отечественной войны».

Ежегодно накануне Нового Года члены районного СМД участвуют в акции «Ёлка желаний». В этом году каждый молодой депутат внес свой вклад в акцию «Социальная Ёлка», а главным спонсором в приобретении новогодних подарков от Совета молодых депутатов стал Александр Бочка, к нему присоединились Юлия Русина и Юрий Сидоренко. Парламентарии приняли личное участие во вручении новогодних подарков детям из многодетных семей.

По поручению Вячеслава Александровича Иванова, к новому году Александр Астрицкий подарил школам Федоровского сельского поселения спортивный инвентарь в целях повышения интереса учеников к учебному процессу.

Материалы о работе СМД регулярно размещаются в средствах массовой информации Абинского района, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также на личной странице Совета молодых депутатов в социальной сети «Инстаграм».

Председатель Совета
молодых депутатов Абинского района



Д.А. Горяинов